
Cine suntem și ce facem 

• Asociație reprezentativă a sectorului de comerț electronic din 
România. 

• Membră a Ecommerce Europe – singura voce a sectorului de 
comerț electronic la nivel european (cuprinde, în total, peste 
150.000 de companii). 

• Reprezentăm și promovăm interesele membrilor noștri și ale 
sectorului de comerț electronic în fața reprezentanților, 
instituțiilor și autorităților statului. 

• Promovăm realizarea de politici publice care să contribuie la 
dezvoltarea accelerată a economiei digitale în România. 

 







Femeile  
e-shopper – 
comportament 
de consum 



Câți români folosesc internetul 
- % în total persoane în vârstă de 16 - 74 ani  - 

  Anul 

Persoane 
care nu 

au folosit 
internetu

l 
niciodată 

Persoane 
care 

folosesc 
sau au 
folosit 

vreodată 
internetu

l 

din care, după perioada folosirii 
internetului: 

în ultimele între 3 
luni şi     
1 an în 
urmă 

cu mai 
mult de 1 

an în 
urmă 3 luni 

A B 1 2 3 4 5 

              

TOTAL PERSOANE 2019 17,7 82,3 89,4 7,4 3,2 

  2020 14,1 85,9 91,3 7,1 1,6 

  2021 11,4 88,6 94,3 4,6 1,1 

  2022 10,3 89,7 95,4 3,7 0,9 

              

FEMININ 2019 18,9 81,1 88,8 8,0 3,2 

  2020 15,1 84,9 90,5 7,7 1,8 

  2021 12,2 87,8 94,1 4,7 1,2 

  2022 10,7 89,3 94,9 4,2 0,9 

              

MASCULIN 2019 16,4 83,6 90,1 6,8 3,1 

  2020 13,0 87,0 92,1 6,5 1,4 

  2021 10,6 89,4 94,5 4,4 1,1 

  2022 10,0 90,0 95,8 3,3 0,9 



Cum folosesc românii internetul 



INS: 2 din 3 femei au efectuat cel puțin o 
comandă online în anul 2022 

2021 

 
57,3% (57,2%) 

2022 

 
66,1% (65,9%) 

(raportat la persoanele de 16-74 ani care au folosit internetul în ultimele 12 luni)  



Femeile cumpără mai des 

Procentul femeilor care au cumpărat / comandat 
bunuri online în ultimele 3 luni din total persoane 

de sex feminin care utilizează internetul 
 

48,3% vs. 44,1% 
 



STRUCTURA PERSOANELOR CARE AU FOLOSIT INTERNETUL ÎN ULTIMELE 12 LUNI,   
 DUPĂ  CEA  MAI  RECENTĂ PERIOADĂ ÎN CARE AU COMANDAT /CUMPĂRAT PRODUSE ŞI SERVICII PE INTERNET, 

 PENTRU UZ PERSONAL 

-  % în total persoane în vârstă de 16 - 74 ani care au folosit internetul, în ultimele 12 luni - 

  Anul 

Persoane 
care nu 

au 
comandat 

/ 
cumpărat 
bunuri pe 
internet 

Persoane 
care  au 

comandat 
/ 

cumpărat 
bunuri pe 
internet 

din care, după cea mai recentă perioadă de  
comandare / cumpărare a produselor şi serviciilor: 

în ultimele 

3 luni 
între 3 luni şi 1  

an în urmă 

cu mai mult  
de  1 an în urmă 

A B 1 2 3 4 
5 

              

TOTAL PERSOANE 2019 57,6 42,4 43,2 26,2 30,6 

  2020 41,8 58,2 45,0 32,0 23,0 

  2021 42,7 57,3 45,9 30,8 23,3 

  2022 34,0 66,0 46,2 31,8 22,0 

              
FEMININ 2019 57,8 42,2 43,0 26,7 30,3 

  2020 42,3 57,7 47,0 30,2 22,8 

  2021 42,7 57,3 46,4 30,1 23,5 

  2022 33,9 66,1 48,3 30,6 21,1 

              
MASCULIN 2019 57,5 42,5 43,4 25,8 30,8 

  2020 41,3 58,7 42,9 33,8 23,3 

  2021 42,8 57,2 45,5 31,4 23,1 

  2022 34,1 65,9 44,1 32,9 23,0 



Categorii de bunuri cumpărate online în 
ultimele 3 luni, pe sexe 

56,4% (43,6%) 40,2% (59,8%) 62,9% (37,1%) 55,5% (44,5%) 32% (68%) 

43,2% (56,8%) 61,2% (38,8%) 33,7% (66,3%) 37% (63%) 68,7% (31,3%) 

50,2% (49,8%) 53,5% (46,5%) 82,7% (17,3%) 73,3% (26,7%) *% (88,6%) 

77,2%  17,7%  11,8%  9,3%  2,4%  

2%  15,1%  16,7%  14,8%  14%  

37,8%  13,2%  26,3%  16,1%  3,7%  



În cât timp preferați să vă fie livrate 
coletele, în general? 

62%  1-2 zile 

 

3-4 zile 31%  35%  

59% 



În schimbul unor costuri mai mici pentru livrare (chiar 
gratuită), preferați o livrare mai lentă a coletului? 

25%  Da, și în cazul în care 
costă mai puțin 

 

Da, dar doar dacă este 
gratuită 

 

Nu 

32%  28% 

23% 

41%  46%  



Vă mulțumesc! 


